



درباره محمدرضا تاجیک

محمدرضا تاجیک، متولد ۱۳۲۷ تهران - اخذ مدرک لیسانس علوم سیاسی از دانشگاه تهران - ۱۳۵۱ - اخذ مدرک فوق لیسانس روابط بین‌الملل از دانشگاه تهران - ۱۳۷۱ - اخذ مدرک فوق فوق لیسانس علوم سیاسی (دانشگاه آزاد، ۱۳۷۱-۱۳۷۲) - اخذ مدرک فوق لیسانس تحلیل گفتار در سیاست از دانشگاه اسکس انگلستان، ۱۳۷۲ - اخذ مدرک دکتری تحلیل گفتار در سیاست از دانشگاه اسکس انگلستان، ۱۳۷۳ -

استادیار دانشگاه شهید بهشتی از ۱۳۷۵ تا سال ۱۳۸۱ - دانشیار دانشگاه شهید بهشتی از سال جاری - مدرسوول و سرمدب فاضله گفتار از سال ۱۳۷۱ تاکنون - انجام پروژه‌های تحقیقاتی مختلف از جمله پروژه‌های استراتژی امنیت ملی - نظام، استراتژی ملی مقابله با مداخله خارجی، انکاره صدور انقار و سیاست خارجی - تألیف دهها مقاله علمی چاپی در نشریات داخلی و حضور توأم با ارائه مقاله در همایش ملی علمی - تخصصی -

- ۱- مقدمه‌ای بر استراتژی‌های امنیت ملی ایران
- ۲- جامعه امن در گفتار خاتمی
- ۳- مدیریت بحران
- ۴- فرامردن و تحلیل گفتار
- ۵- تجربه بازی سیاسی در میان ایرانیان
- ۶- دهه سوم، تضمین‌ها و تدبیرها
- ۷- روایت هویت و غیریت در میان ایرانیان
- ۸- گفتار، پانگتلفی و سیاست
- ۹- سیاست خارجی، عرصه فقدان تصمیم و تدبیر
- ۱۰- پیامدگسیب
- ۱۱- صدای پای آینده دهه چهارم و آینده‌های انسان و جامعه ایرانی
- ۱۲- دید دیموکراسی و روشنفکری در ایران امروز
- ۱۳- ترجمه کتابهای: مقدمه - فراساختگاری و فرامردن - ۲ - پیامدگسیب - ۲ - اطلاعات و مدیریت بحران

شاید او جزو اولین ایرانیانی باشد که در رشته تحلیل گفتار تحصیلات خود را تا مقاطع عالی دانشگاهی ادامه داده و در تحلیل شرایط جامعه می گوشت از معیارهای عقلایی استفاده کند و کسی نیست جز محمدرضا تاجیک که در چند سال اخیر آثار تألیفی و ترجمه‌ای او در حوزه ارتباط و مقاله به غنای فکری جامعه یاری رسانده است و از استادان صاحب‌نظر در مسائل سیاسی و اجتماعی زمان ما محسوب می شود.

محمدرضا تاجیک متولد ۱۳۲۷ تهران است. تحصیل در مقطع ابتدایی را به خاطر نظامی بودن پدرش در شهرهای اهواز، ارومیه طی کرد و بالاخره در سال ۱۳۵۵ دبیرم طبیعی را از دبیرستان جهان جواد دریافت می کند در سال ۱۳۵۶ دبیرم ادبی را هم از دبیرستان شهروندی می گیرد. در دوران دبیرستان مطالعات غیردرسی اش را آغاز می کند و این علاقه به کتاب و مطالعه را به جایی می رساند که در ایام تعطیل و تعطیلات تابستانی دست کم چهار کتاب از آثار محمدرضا حکیمی را از صبح تا شب مطالعه کرده است.



تخمین ها و تدبیرها

در آنجا من می خواستم بگویم اندک اندک عصر جنبش های کلاسیک اجتماعی و احزاب فرگیر دارد به سر می رسد و الان شاهد رویش و پیدایش جنبش های جدیدی هستیم که استراتژی ها و تاکتیک های متفاوتی دارند. این جنبش های جدید دیگر سلسله مراتب شدید تشکیلاتی احزاب و جنبش های کلاسیک را ندارند، ایدئولوژی محور نیستند ولی در عین حال می توانند حرکت های بزرگ اجتماعی را ایجاد کنند.

در این زمینه می افزاید:

«می خواستم بگویم اتفاقا در ایران هم انقلاب اسلامی به شکلی از خلصت جنبش های جدید اجتماعی برخوردار است و در اینجا هم جنبش مبتنی بر احزاب و گروه های کلاسیک نداریم. جنبش از لایه های زیرین جامعه می جوشد و معدتا دارای خاصه های جنبش جدید اجتماعی است.»

تفاوت های آن دو جنبش را به شکلی دیگر اینگونه بیان می کند که جنبش های جدید دارای رهبری متدد هستند، تاکتیک های متعدد می توانند داشته باشند و به میکروفرینک و میکروپولیتیک قدرت متصل می شوند. یعنی به

قدرت های ریز در نهادهای مختلف وابسته است، آنها را جمع می کند و قدرت بزرگی ایجاد می کند ولی جنبش های کلاسیک مثل احزاب متوسل به ماکروفرینک قدرت می شدند و در پی کسب قدرت هستند. او در تز دکترایش از بحث های گفتاری و پست مدرنیسم بهره می گیرد و نشان می دهد که چگونه دگربردگی منجر به شکل گیری هویت هایی می شود که در نهایت رادیکالیزه می شوند.

«من در آن تز به این نتیجه رسیدم که رژیم گذشته در داخل فراگفتارمنی را شکل داده بود و در این فراگفتارمن، اسلام گرایان با عناوینی دیگر محسوب می شدند و در این فراگفتارمن جایی نداشتند. استراتژی رژیم در مورد آنها حذف و طرد بود. بنابراین اسلام گرایان رادیکالیزه شدند و در آنجا که غرب هم خصوصا آمریکا حامی رژیم بود و خصوصا با کلیت اسلام سیاسی مخالف بود، جنبش هم جهت گیری ضد رژیم پیدا کرد و هم جهت گیری ضد غربی و گفتارمن حاکم با جامعه را در نهایت متحول کرد.»

او با تحصیل در رشته تحلیل گفتار در سیاست، تمایل پیدا می کند از منظر گفتارمنی جدیدی به تحلیل شرایط جدید جامعه بپردازد. اگر چه در ابتدا انتخاب این رشته جدید، برای او نقلی بود ولی با صرف حدود ۱۴-۱۲ ساعت در شبانه روز می گوشت ادبیات این رشته نوین را درک کند و به علاوه با استعمار دادن به این مطالعه هم موفق می شود که دوره تحصیل دکترا را طی حدود سه سال بگذراند و بسیار سریعتر از همکلاسیک هایش فارغ التحصیل شود. پیشنهاد تدریس در دانشگاه اسکس و دانشگاه واشنگتن را نمی پذیرد و بالاخره مدت زمانی قبل از برگزاری جشن فارغ التحصیلی به کشور بازمی گردد و عضو هیأت علمی دانشگاه شهید بهشتی می شود و در سال جاری هم به رتبه دانشیاری ارتقا پیدا می کند.

عنوان برخی از مقالات و گزارش های او اهری در اشن برتارند: امنیت ملی و جهانی شدن، جهانی شدن و هویت، جهانی شدن و امنیت هستی شناختی، بحرانهای اجتماعی و سیاسی و راه های برون رفت، مفهوم شناسی و سنخ شناسی اپوزیسیون، بحثی در اقتدار ملی، استراتژی امنیت ملی، حصارها و روزنه ها، تحلیل - تعلیل و پیش بینی، در عرصه مطالعات استراتژیک، قرآنی و اسازانه از فراگفتارمنی های توسعه سیاسی، پیامدردنسیسم، تاریخ یک آینده، روایت دگرسازی و طرد در میان ایرانیان، پارادوکس های نظام با پارادوکسیکالی، روایت دگرسازی و طرد، گفتارمنی امنیت ملی در جمهوری اسلامی ایران، دیرینه شناسی یادگفتارمنی های روشنفکری ایران، بحران تکلیف در ایران امروز، آسیب شناسی فرهنگ سیاسی در ایران، مدیریت بحران و رسانه، انسان ایرانی و منافع ملی، گفتارمنی، سیاست و اجتماعی، مدرنیسم، پیامدردنسیسم و معمای هویت، تشکل های گفتارمنی و جامعه چند گفتار، گفتارمنی غالب سیاسی امروز ایران، ایران در دهه چهارم، تمدن های ک گفت و گو نکردند، آینده همان ساختن است و تأملی بر پدیده سیاست زدگی در جامعه امروز ما.

محمدرضا تاجیک در سال ۱۳۷۶ فصلنامه گفتارمنی را راه اندازی کرد و تاکنون ۱۰ شماره آن به چاپ رسیده است.

تاجیک می گوید: «بیشترین تلاش من این است که بتوانم در این فضای گفتارمنی، بالاخره شکل گیری گفتارمنی های سیاسی، تلاطمات گفتارمنی های سیاسی، رادیکالیزه شدن و معافله کار شدن گفتارمنی های سیاسی و تکثر اجتماعی و تکثر هویت های اجتماعی و سیاسی را از این منظر توضیح بدهم.»

رشته تحصیلی ای که او انتخاب کرده بود رشته جدیدی به حساب می آید و فقر منابع چنین رشته ای در ایران منجر به این می شود که تاجیک تلاش وسیعی را برای و کنش سازی مفاهیم این رشته در ایران به خرج دهد و از این جهت تعدد مقالات و کنشهای او را می توان در این راستا ارزشمند دانست و از این بابت به او دست میزداد گفت.

«من هیچ دیدگاهی را مطلق نمی انگارم. این دیدگاه جدید هم ناسی های دارد و باید تلاش کرد که این ناسی های را با نظرگاه های خاصی برطرف ساخت.»

پیشگام ترین دستگاه های سرمایش و سرمایشی ایرانی در جهان

Summer Air Conditioning Co

سیستم معتدل برای هر آپارتمان

- حذف موتور خانه مرکزی و اشغال فضای کم
- انتقال از طریق هوا و حذف لوله کشی آب
- سرمایش و گرمایش کاملا مطبوع با فیلتر هوا
- حداقل مصرف برق و حداکثر راندمان

دفتر مرکزی: تخیلیان شرقی، بالاتر از پل صدر، کوچه سمیانی شماره ۱، برج صدر، طبقه چهارم، واحد ۴ • تلفن: ۲-۲۲۲۲۳۳۱۱-۹-۲۲۶۷۲۹۸۸ • Summer@parsonline.net

فرهخون همگی با شرکت ساختمانی پایاهور در کجای تهران

رتب	پیشه	دانش آموختگی	پیشینه کار	زمینه کار و توانایی ها
۱	مهندس ساختمان	کارشناسی با بالاتر	کمپنه ۷ سال	سورسیت کارگاه ساختمانی
۲	مهندس نقشه برداری	کارشناسی	کمپنه ۳ سال	نقشه برداری کارگاه ساختمانی و کنترل سازه های بتنی و فلزی
۳	تکنسین نقشه برداری	کاردرانی	کمپنه ۲ سال	نقشه برداری کارگاه ساختمانی و کنترل سازه های بتنی و فلزی
۴	تکنسین ساختمانی	کاردرانی	۳ سال	ساخت سازه های بتنی و فلزی
۵	کاربر با لایر برجی	دیپلم	۷ سال	توانایی در کاربری پالایر برجی
۶	کاربر پیچنگ پلاتن	دیپلم	۵ سال	توانایی در کاربری بتن سائل
۷	حسابدار و کارپردازی	کارشناسی و پالتر	۳ سال	چیرگی به امور مالی - حسابداری و کارپردازی

تفاهان در این فرایه می توانست در خواست مستوفی خود را همراه با یکی مدارک دانش آموختگی، کپی پیشینه کاری و کپی شناسنامه به نشانی تهران س.ب. ۱۷۴-۱۶۶۵-۱۶۶۵ با معیار ۸۵۵۷۳۳۵ بفرستند.

WWW.PAYAHOOR.COM

آگهی مزایده عمومی ۳۹-۸۴

شرکت سرمایه گذاری جهاد تخص در نظر دارد. مابین آلات مازاد شرکت جهاد نصر کردستان را بشرح ذیل از طریق مزایده عمومی بفروش برساند. متقاضیان می توانند از تاریخ ۱۵/۱۰/۸۴ لغایت ۱۰/۱۰/۸۴ ساعت ۸ صبح الی ۱۶ همه روزه (حتی ایام تعطیل و جمعه) به آدرس: سنج، کمربندی هشت محمدی، شرکت جهاد نصر استان کردستان مزایده را برپا دارند مبلغ ۳۰۰/۰۰۰ ریال اوراق مزایده را دریافت و نسبت به بازدید دستگاههای مورد نظر اقدام نمایند. شرکت کنندگان می توانند جهت خرید باتک و تمویل اوراق مزایده حداکثر تا ساعت ۱۶ مورخه ۱۰/۱۰/۸۴ علاوه بر آدرس فوق به نشانی: تهران، خیابان شهید مطهری، خیابان میرعماد، کوچه یازدهم، پلاک ۲۳، شرکت سرمایه گذاری جهاد تصر مزایده نمایند.

ردیف	شرح دستگاه	تعداد	وضعیت سند
۱	باموزر کوامتسو D155 - کربنر کوامتسو GD705 - ایفتراک سوندا - ترکتور روماتی	۴ دستگاه	کواهی فروش
۲	وانت میدوسوندا و دیگران	یک دستگاه	امرای سند و پانک

تلفن تماس: ۰۲۱-۳۳۳۳۱۳۰۱۵ و ۳۳۳۳۱۳۰۱۴ - تلفن تماس تهران: ۰۲۱-۸۸۷۵۶۰۶۰ - کمسیون معاملات: ۰۲۱-۳۳۳۳۱۳۰۱۵

جذابیت نور

تلفن همراه نوبیا ۶۰۶۰ سبک و کم حجم در جنبه راحت و زیبا در دست با بارکردن آن. راههای ارتباطی مختلفی پیش رویتان قرار می گیرد و می توانید اطلاعات و کارهای روزانه تان را هم تلفظ نموده و آنها را بحث کنترل داشته بنایند.

نوبیا ۶۰۶۰ با نور چشمک زن خود شفا را از دریافت تماس و پیام نوبیاتی آگهی می سازد. - گوئی همراه تان جای گرفته است.

نوبیا ارتباط ضررعی

NOKIA 6060